
Međunarodna saradnja je ključna za ubrzanje transformacije ka pravednim zaradama. Projekat Mind the GAP
olakšava razmenu iskustava, strategija i dobrih praksi između radnika i sindikata u različitim zemljama,
omogućavajući im da identifikuju inovativna rešenja i prilagode ih različitim lokalnim kontekstima.

Međunarodni forumi i radionice: Različiti transnacionalni
sastanci i seminari omogućili su deljenje priča o uspehu u
implementaciji mera transparentnosti zarada i kolektivnog
pregovaranja. Ova iskustva inspirisala su organizacije širom
Evrope da usvoje efikasnije pristupe smanjenju rodnog jaza u
zaradama.
Saradnja sa evropskim subjektima: Evropska komisija i druge
organizacije promovišu zajedničke programe i mreže koji
olakšavaju širenje informacija i obuke o politikama jednakih
zarada. Ova saradnja jača mogućnost sindikata da se suoče sa
zajedničkim izazovima i postignu značajne rezultate u svojim
pregovorima.
Prilagođavanje lokalnih strategija: Deljenje znanja omogućava
svakoj zemlji da uči iz iskustava drugih, prilagođavajući
uspešne mere svojoj konkretnoj situaciji. Ovaj kolaborativni
pristup ključan je za izradu javnih politika koje promovišu
pravičnost zarada u svim sektorima.

RAZMENA ISKUSTAVA I DOBRIH
PRAKSI

UDRUŽIVANJE SNAGA U CILJU SUZBIJANJA
RODNOG JAZA U ZARADAMA

Međunarodna saradnja – Deljenje
znanja za jednake zarade
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Međunarodna saradnja ne samo da obogaćuje znanje, već i jača kolektivni uticaj na javne politike.
Udruživanjem snaga, radnici i sindikati mogu efikasnije vršiti pritisak na vlade i poslodavce da implementiraju
konkretne mere koje garantuju pravednu i transparentnu naknadu.

ZNAČAJ TRANSNACIONALNOG DIJALOGA

Nastavimo da jačamo međunarodne veze kako bismo izgradili
pravedniju budućnost rada!

„Finansira Evropska unija. Izneti stavovi su mišljenje samog (samih) autora i ne odražavaju nužno stavove
Evropske unije ili Evropske komisije. Za njih se ne može smatrati odgovornim ni Evropska unija ni organ koji

dodeljuje sredstva.”


